



Следователями СК завершено расследование уголовного дела в отношении отчима, истязавшего малолетнюю падчерицу на протяжении двух лет

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего жителя села Озерки Бутурлиновского района Воронежской области. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание несовершеннолетней), п. «б» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью), ч. 1 ст. 318 УКРФ (применение насилия в отношении представителя власти) и ст. 319 УК РФ (оскорблении представителя власти).

Напомним, ранее уголовное дело по истязанию малолетней было возбуждено в отношении ее матери – 22-летней местной жительницы. Следователи СК смогли найти подход к ребенку и при проведении следственных действий 5-летняя девочка в присутствии психолога и сотрудников социальных служб дала показания изобличающие отчима, пояснив, что именно он подвергал ее избиению. Данные показания также подтвердила ее мать, сообщив, что дочь избивал ее сожитель. Первоначально она оговорила себя из-за того, что боялась мести со стороны мужчины по отношению к себе и своим малолетним детям. Следователями также добыты другие доказательства о причастности отчима к истязанию малолетней падчерицы. Уголовное преследование в матери девочки было прекращено.

Следствием установлено, что в период времени с 24 июля 2015 года по 21 сентября 2017 года в жилище, расположенном в селе Озерки Бутурлиновского района, отчим систематически наносил падчерице, 25.10.2011 года рождения, побои и применял иное насилие, причиняющее боль и телесные повреждения. Так, он бил малолетнюю ремнем по бедрам и ягодицам, кулаком по лицу и голове, сдавливал шею, сжимал металлическими плоскогубцами язык и ухо. Кроме того, в сентябре 2017 года он толкнул малышку, отчего она упала на пол, затем наступил ногой на лежащего на спине ребенка, надавив на плечо и предплечье левой руки. Пытаясь освободиться, девочка получила перелом левой плечевой кости, что квалифицируется как причинившее тяжкий вред здоровью.

О факте причинения телесных повреждений ребенку стало известно в сентябре 2017 года по время проведения сотрудниками полиции профилактических мероприятий. Находясь по месту жительства семьи и увидев у девочки телесные повреждения, полицейские предложили направить ребенка в больницу для оказания ей медицинской помощи. Не желая



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

госпитализации малолетней и фиксации в медучреждении телесных повреждений, отчим стал оказывать стражам порядка сопротивление, требуя, чтобы они покинули его жилище. При этом он умышленно толкнул инспектора ПДН в спину, отчего последняя упала, получив телесные повреждения. Также хозяин выражался в адрес сотрудниц полиции нецензурной бранью, употребляя выражения в неприличной форме.

В связи с большим общественным резонансом расследование данного уголовного дела было взято на личный контроль Председателем Следственного комитета Российской Федерации А.И. Бастрыкиным.

На предварительном следствии мужчина признал вину в применении насилия и оскорблении сотрудников полиции, отрицая истязание падчерицы и причинение ей телесных повреждений, повлекших тяжкий вред здоровью. Вместе с тем, следствием собрана исчерпывающая доказательственная база, позволившая изобличить его в совершении всех указанных преступлений. Его вина подтверждается показаниями потерпевших и свидетелей, заключениями проведенных судебных экспертиз, протоколами осмотров и иными собранными по уголовному делу доказательствами. Обвинительное заключение утверждено прокурором и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу – рассказал руководитель первого отдела по расследованию особо важных дел регионального следственного управления СК России Андрей Шевелев.

Зашита несовершеннолетних жителей Воронежской области от преступных посягательств остается предметом постоянного и пристального внимания сотрудников следственного комитета и неизменным принципом в работе ведомства. По ходатайству следственных органов психологами ГБУ ВО «Центр психолого-педагогической поддержки и развития детей» с девочкой проводились занятия с целью снижения ситуационной тревожности ребенка, а также коррекции ее эмоционального состояния.

16 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1203327>